



EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N. 060/GDRH/SEARH, DE 19 DE MAIO DE 2014.

RETIFICAÇÃO REFERENTE AO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL N. 047/GDRH/SEARH, DE 15 DE MAIO DE 2014.

A Superintendente Estadual de Administração e Recursos Humanos de Rondônia, Senhora **Carla Mitsue Ito**, no uso de suas atribuições legais, nos termos Lei Complementar n. 1184/2003 mais respectivas alterações, da Lei 3345/2014, da Instrução Normativa 013/TC/RO/2004, entre outras correlacionadas, e de acordo com os termos do Processo Administrativo n. 01-2201.03187-0000/2014, torna público a retificação do Edital n. 047/GDRH/SEARH, de 15 de maio de 2014, em referência ao **Processo Seletivo Simplificado para Provimento Temporário de 628 (seiscentos e vinte e oito)** vagas de cargo de **Professor Classe "C"**, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

ANEXO V

DECLARAÇÃO DE VERACIDADE

Eu, _____, declaro que todas as informações constantes nos documentos entregues para fins de pontuação na etapa de títulos do Concurso Público para provimento de vagas de carreiras/cargos de Ensino Médio e Ensino Superior, pertencentes ao Quadro de Pessoal Efetivo da SEFIN/RO e da SUPEL/RO, são completas, verdadeiras e corretas em todos os detalhes.

Local e data.

Assinatura

LEIA-SE:

ANEXO V

DECLARAÇÃO DE VERACIDADE

Eu, _____, declaro que todas as informações constantes nos documentos entregues para fins de pontuação na etapa de títulos do Processo Seletivo Simplificado para Provimento Temporário de 628 (seiscentos e vinte e oito) vagas de cargo de Professor Classe "C" – SEDUC/RO, são completas, verdadeiras e corretas em todos os detalhes.

Local e data.

Assinatura

Porto Velho – RO, 19 de maio de 2014.

CARLA MITSUE ITO
Superintendente de Estado da Administração e Recursos Humanos - SEARH